

即時發放

香港寬頻勇奪亞洲電訊獎之「最佳寬頻營運商獎」 加強香港作為互聯網綠洲的地位

(香港 – 2014 年 5 月 8 日) 香港寬頻網絡有限公司("香港寬頻")今日宣佈榮獲 **Telecom Asia Awards** (亞洲電訊獎)的「最佳寬頻營運商獎」，入圍而未有勝出的參賽者包括其他四個來自香港、韓國、馬來西亞和菲律賓的營運商。

亞洲電訊獎是亞洲區內歷史最長和最負盛名的電訊行業獎項，獲獎者由亞洲區內 23 個行業專家組成的獨立評判團選出。評審標準包括創新的產品組合和商業模式、業務運作、財務表現、市場和技術領導地位和客戶服務等方面。

香港寬頻科技總裁及持股管理人盧瑞麟表示：「我們很榮幸獲得這項在亞洲享負盛名的大獎，也喜見香港進一步強化其亞洲區互聯網綠洲的地位。作為領先香港高速寬頻住宅市場(上下載對等 **100Mbps** 及以上) 的寬頻服務供應商，我們對香港傲視全球的成績深感自豪。」盧瑞麟代表香港寬頻出席於耶加達舉行的頒獎典禮，並於「2014 年電訊策略會議」中演講，主題為“雲端計算－提高運營效率的鑰匙”。

盧瑞麟續說：「令我們引以為傲的是：據 Akamai 最新發表的2013年第四季度《互聯網發展狀況》統計報告，香港互聯網的平均最高連接速度達到**68.0 Mbps**，繼續領先全球。同期，Akamai錄得香港寬頻的速度為**86.8 Mbps**，大大超越香港的平均速度。」

香港寬頻 2004 年年底推出 **100 至 1,000Mbps** 上下載對等上網服務，是全球第一個廣泛推出該服務的營運商之一。香港寬頻一直全力優化網絡表現，為海外及本地連接提供超高速互聯網服務。香港寬頻已與世界各地的眾多內容提供商共同建立強大的網絡，使客戶能夠通過最佳路徑瀏覽他們的網頁內容，減少滯後。簡單來說，就是給香港互聯網用戶帶來更出色卓越的服務。

盧瑞麟表示：「我們卓越的網絡是香港寬頻一直領先住宅高速寬頻市場（**100Mbps** 及以上）的主要原因之一，這也有助我們以全面及先進的企業解決方案在企業市場上高速發展。」



香港寬頻科技總裁及持股管理人盧瑞麟先生(右)代表香港寬頻領取亞洲電訊獎 2014
「最佳寬頻運營商獎」

有關香港寬頻網絡有限公司

香港寬頻網絡有限公司(“香港寬頻”)是領先香港高速寬頻住宅市場(上下載對等100Mbps及以上)的寬頻服務供應商，以「成就香港更美好家園」為核心目標。香港寬頻為住宅、企業及網絡營運商提供多元化及創新的服務，包括光纖寬頻、Wi-Fi、通訊及娛樂服務，客戶總數達140萬。

香港寬頻致力培育人才，以其 2,500 人的人才團隊為競爭優勢。公司於 2012 年推行管理層收購計劃，現由 CVC Capital Partners 管理的資金及 78 位香港寬頻管理人員持有大部份股權。詳情請瀏覽www.hkbn.net。

—完—

香港寬頻網絡有限公司發布

傳媒查詢：

經理－企業傳訊

劉麗文

電話: +852 9728 9289

傳真: +852 3999 7349

傳真: media@hkbn.com.hk